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přiděleny 4 body, 8–9 3 body, 6–7 2 body, 4–5 1 bod, za 0–3 správné odpovědi 0 bodů. 
K bodování úloh viz níže. 

Následující dva příklady reprezentují dichotomické úlohydichotomické úlohydichotomické úlohydichotomické úlohy. Druhý z příkladů je tzv. true-false 
úlohou, kterých bývá zpravidla v testu zařazeno více společně, žák to ví a může se plně soustředit 
na výrok, se kterým má vyjádřit souhlas či nesouhlas. V češtině se mohou vyskytovat například 
následující nabídky odpovědí: ANO–NE, správně–chybně, 
pravda–nepravda. 

Příklad Příklad Příklad Příklad 4444....22222222    Úloha sÚloha sÚloha sÚloha s    výchozím textem svýchozím textem svýchozím textem svýchozím textem s    výběrem odpovědi ze dvouvýběrem odpovědi ze dvouvýběrem odpovědi ze dvouvýběrem odpovědi ze dvou    alternativ, kde právě jedna alternativ, kde právě jedna alternativ, kde právě jedna alternativ, kde právě jedna 
odpověď je správnáodpověď je správnáodpověď je správnáodpověď je správná82828282    

 

Zdroj: NIQES 2013, český jazyk 5. ročník, ID 1361. 

                                                      
82 Báseň v příkladu byla společným výchozím textem pro několik dalších úloh. Dokončení závěrečného rýmu bylo 
úkolem žáků v jedné z nich. 


